



- 首页
- 学校概况
- 组织机构
- 教育教学
- 科学研究
- 文化建设
- 公共服务
- 专题专栏

我校许家佗教授领衔的“中医智能舌诊系统研发”项目获得国家重点研发计划立项资助

时间：2018-04-16 浏览：1405

近日，我校作为牵头单位与清华大学、复旦大学、北京中医药大学等10家知名高校及企业申报的“中医智能舌诊系统研发”项目获得2017年度国家重点研发计划中医药现代化研究重点专项立项资助，团队带头人许家佗教授担任首席科学家。

该项目运用舌诊标准化采集技术、自动化分析技术、人工智能技术、数据平台构建技术等现代技术，通过图像处理、人工智能、工程化等共性技术研究，研发不同功能需求定位的智能舌诊仪并注册医疗器械注册证，基于健康体检和肺癌、糖尿病、高血压等重大、典型疾病的5万例临床多中心、大样本数据，创建智能舌诊系统和云服务数据分析挖掘平台，形成一批中医舌诊领域的行业规范标准，构建针对临床和社会需求的重大、典型疾病的中医病证智能诊断新模式，突破舌诊技术的临床应用瓶颈，提升中医诊断技术的科学内涵，推动中医诊断技术跨越式发展。

该项目的获得标志着我校在中医舌诊标准化及客观化领域占得先机，巩固和提升了我校中医诊断学学科在全国的竞争力及引领力。（基础医学院）

- 学校概况
- 组织机构
- 教育教学
- 科学研究
- 文化建设
- 公共服务
- 博物馆
- 搜索



Copyright @ 2012 上海中医药大学版权所有
 地址：上海市蔡伦路1200号 沪ICP备05000162号 上海中医药大学第 601140 位访客
 投诉电话：021-51322089